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dávat pozor a že si musíme vzít nějaký zbraně a nejlíp hořící větve, protože 
vlci se bojí ohně. A já se bojím vlků! Možná že bych toho trolla ani tak moc 
vyfocenýho nepotřebovala, ale nejsem strašpytel, a když půjde táta, tak já 
taky. 

Ááááááááááá. To bylo strašný! Úplně nejhorší, nikdy jsem se tak šíleně 
nebála! Táta řekl, že si na pár hodin zdřímneme a že půjdeme uprostřed 
noci. Já vůbec nemohla usnout! Zvenku se ozývaly příšerný zvuky a pak jsem 
asi usnula, protože mě táta budil, měl u sebe tu hořící větev, já se ho hrozně 
lekla, podával mi Petříkovu vikinskou helmu a můj meč, sám už měl svůj 
a ukazoval, že vyrazíme. Venku teda nebyla úplná tma, ale takový to šero, co 
tu prostě v noci je, jenže to bylo pomalu ještě strašidelnější. Foukal vítr, byla 
zima, mně se chtělo spát a všude kolem byli vlci! Sešli jsme k jezeru, pak kus 
podél vody a ještě až do lesa k jedný skále, o který táta tvrdil, že tam budou 
trollové určitě. Tak jsme se tam přikrčili a čekali. Kolem byly stromy, takže 
bylo špatně vidět, ale pak se opravdu něco pohnulo. Vytasila jsem foťák, táta 
mi vypnul blesk, protože světlo z blesku by je mohlo vylekat a já to vyfotila! 
Troll! Vyfotila jsem skutečnýho trolla! Naštěstí pak táta řekl, že už půjdeme 
spát, protože dýl bych to venku už asi nevydržela strachy. Když jsme vyšli 
z lesa, musela jsem se pořád otáčet, protože jsem měla pocit, že za náma 
někdo jde, a pak se vážně ozval nějaký dusot a vrčení a táta zakřičel, abych se 
neotáčela, a vzal mě za ruku a běželi jsme děsně rychle, ale ty kroky se stejně 
blížily a my zapadli do chaty, zabouchli dveře a najednou to něco do nich 
praštilo příšernou silou, nevěděla jsem, jestli to byl vlk a nebo troll, ale pak 
se dveře otevřely a v nich stál pán Egilsson, který přišel do chaty s jednou 
skupinkou ještě po nás. Při večeři si s tátou něco šeptali a teď mi už je moc 
dobře jasný, co to bylo. Nejdřív se mi ze strachu chtělo brečet, ale nakazilo 
mě to jejich smání a musela jsem se řehtat s nima. 

Vikingska princezna.indd   71Vikingska princezna.indd   71 15.2.10   11:4915.2.10   11:49


